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Пример не сложный, а просто демонстрирует применение инструмента Rial Revolve
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	Intro: Мне приходилось моделировать общепринятый образ сердца еще в 3D Studio R4, тогда эта задача решалась очень сложно. Сейчас, когда есть Rhino, проблема решается очень быстро, судите сами:
В виде Top строим кривую, соответствующую желаемому профилю будущего сердца. Естественно, чем меньше контрольных точек, тем лучше для конечной модели. Лучше, если Вы сейчас включите режим Snap, так проще, не нужно использовать ObjectSnap, если Вы с нам еще до конца не освоились.
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	Отражаем построенную кривую и объединяем в одну. 
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	Для ориентира строим примерно в центре контура прямую, перпендикулярно профилю. Линия не обязательна, просто от нее легче производить дальнейшие построения.
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	В виде справа, опираясь на уже построенный контур сердца и вспомогательную линию, строим кривую, отвечающую за "наполнение" объекта. Пока особенно не углубляйтесь в детали, в дальнейшем мы все поправим! 
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	Для того, чтобы не было резких границ на объекте при дальнейшем сращивании - самый простой способ, чтобы две крайние контрольные точки были расположены по одной линии. Проще всего это сделать применив Set Point, для чего выделяем две точки, в командной строке вводим setpt, в выпадающем меню выделяем ось Z (выравнивание только по Z), ОК, и мышкой позиционируем положение точек. 
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	После применения модификатора, картина должна выглядеть примерно так:
Выравнивать другой конец кривой мы будем другим образом!
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	Делаем отражение кривой (если у Вас все еще включен Snap, то проблем вообще никаких не должно возникнуть), затем применяем Match Curve: кликаем на иконке, затем на кривых, в выпадающем меню выбираем способ - тангенциальный (Tangency), применить к обеим кривым (Average curves), сохранить положение конца кривых (Preserve other end) и объединить результат (Join). ОК! 
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Теперь, когда все кривые построены, можно приступать к закручиванию. Кликаем на иконке Revolve правой кнопкой мышки (Rail Revolve), Кликаем на кривой (1) - кривая профиля, далее на (2) - путь, затем Rhino предложит указать ось закручивания (это ни что иное как наша вспомогательная линия, но нужно кликнуть на две точки кривой...), кликаем на любых двух точках, принадлежащих вспомогательной прямой, особенно просто, если у Вас все еще включен Snap. 
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	Смотрим на результат. Все хорошо, за исключением ребра в нижней части сердца. Она легко убирается в Максе, присвоив соседним граням одинаковые Id. 


